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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ 
ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Αρ. 2495 της 6ης ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1990 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ 

ΜΕΡΟΣ Ι 
Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις 

Αριθμός 72 
Ο ΠΕΡΙ ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΣ 

(ΚΕΦ. 185 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ 69 ΤΟΥ 1979 ΚΑΙ 41 ΤΟΥ 1990) 

Γνωστοποίηση δυνάμει των παραγράφων 14 και 13 του Πρώτου και 
Δεύτερου Πίνακα, αντίστοιχα 

Ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, ασκώντας τις 
εξουσίες που του παρέχουν οι παράγραφοι 14 και 13 του Πρώτου και 
Δεύτερου Πίνακα, αντίστοιχα, του περί Βοηθών Καταστημάτων Νόμου, 
γνωστοποιεί τα ακόλουθα: 

Κατά την περίοδο που αρχίζει από τις 7 Απριλίου, 1990 και λήγει στις 
18 Νοεμβρίου 1990, συμπεριλαμβανομένων και των πιο πάνω ημερομη
νιών έναρξης και λήξης, όλα τα καταστήματα που βρίσκονται είτε μέσα 
στις περιοχές, είτε εφάπτονται των οδών, που καθορίζονται στον Πίνακα 
της παρούσας γνωστοποίησης, μπορούν για εξυπηρέτηση τουριστικών 
αναγκών σ* αυτές να παραμένουν ανοικτά: 

(α) Κατά τις καθημερινές, μέχρι 11 μ.μ., και 
(β) κατά τις Κυριακές μέχρι τις 7 μ.μ.: 

Νοείται ότι καμιά διάταξη της Γνωστοποίησης αυτής μπορεί να 
ερμηνευθεί ή εφαρμοσθεί κατά τρόπο ώστε να επηρεάζει ή θίγει τις 
υποχρεώσεις των καταστηματαρχών ή τα δικαιώματα των υπαλλήλων 
τους που προβλέπονται από ή δυνάμει του Νόμου αυτού ή οποιουδήποτε 
άλλου νόμου. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 

Πόλη/Χωριό Περιοχή/Οδός 

Παραλίμνι Το όριο της περιοχής αρχίζει από το σημείο 
πάνω στην ακτή όπου είναι το χωριτικό όριο 
Παραλιμνίου—Δερύνειας και προχωρεί με 
νοτιοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος της πιο 
πάνω ακτής μέχρι το Δημοτικό Όριο Παραλι
μνίου· από εκεί με βορειοδυτική και βόρεια 
κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δημοτικού 
ορίου μέχρι τη νοτιοανατολική γωνιά του τεμα
χίου αρ. 196 του Κυβερνητικού Κτηματικού 
Σχεδίου αρ. ΧΧΧΠΙ.45.Ε2, η οποία γωνιά βρί
σκεται πάνω σε δρόμο* από εκεί με ανατολική 
κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δρόμου 
μέχρι το πιο μακρινό βόρειο σημείο του τεμα
χίου αρ. 274 του πιο πάνω σχεδίου* από εκεί 
νότια σε ευθεία γραμμή μέχρι το σημείο που 
βρίσκεται πάνω στο βόρειο σύνορο του τεμαχίου 
αρ. 399/5 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού 
Σχεδίου αρ. ΧΧΧΙΠ.53.Ε2* από εκεί ανατολικά 
σε ευθεία γραμμή μέχρι τη βορειοδυτική γωνιά 
του τεμαχίου αρ. 132 του πιο πάνω σχεδίου, η 
οποία γωνιά βρίσκεται πάνω στο ανατολικό 
σύνορο της λίμνης Παραλιμνίου* από εκεί 
με νότια κατεύθυνση κατά μήκος του πιο 
πάνω συνόρου της πιο πάνω λίμνης μέχρι τη 
νοτιοδυτική γωνιά του τεμαχίου αρ. 337/1 του 
Κυβερνητικού Κτηματικού Σχεδίου αριθμός 
ΧΧΧΙΙΙ.61.Ε2· από εκεί ανατολικά σε ευθεία 
γραμμή μέχρι το πιο μακρινό βόρειο σημείο του 
τεμαχίου αρ. 106 του Κυβερνητικού Κτηματικού 
Σχεδίου αρ. XXXIII.62.W2* από εκεί βορειο
ανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι το πιο 
μακρινό ανατολικό σημείο του τεμαχίου αρ. 509 
του Κυβερνητικού Κτηματικού Σχεδίου αριθμός 
XXXIII.62.W1· από εκεί βορειοανατολικά σε 
ευθεία γραμμή μέχρι τη βορειοανατολική γωνιά 
του τεμαχίου αρ. 557 του Κυβερνητικού Κτημα
τικού Σχεδίου αρ. ΧΧΧΙΠ.54.Ε1, η οποία γωνιά 
βρίσκεται πάνω σε αργάκι* από εκεί με βορειο
ανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω 
αργακιού μέχρι το σημείο που συναντά το δρόμο 
κοντά στο τεμάχιο αρ. 143 του Κυβερνητικού 
Κτηματικού Σχεδίου αρ. XXXIII.55.W1* από 
εκεί με βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος 
του πιο πάνω δρόμου μέχρι το σημείο που 
συναντά το χωριτικό όριο Παραλιμνίου—Δερύ
νειας* από εκεί με βόρεια κατεύθυνση κατά 
μήκος του πιο πάνω χωριτικού ορίου μέχρι το 
σημείο αρχής. 
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Ολόκληρη η πιο πάνω περιοχή φαίνεται σε 
πλαίσιο με κόκκινο χρώμα πάνω στο Χάρτη με 
αύξοντα αριθμό 4979. 

Αντίγραφα του πιο πάνω Χάρτη βρίσκονται 
για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρό
σωπο στο Γραφείο του Επαρχου Αμμοχώστου, 
τον Αστυνομικό Σταθμό Παραλιμνίου και τα 
Γραφεία του Δήμου Παραλιμνίου. 

Έγινε στις 2 Απριλίου, 1990 

ΤΑΚΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΗΣ, 
Υπουργός 

(Υ.Ε. &Κ.Α. 47/59/Ζ.) 
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